Odchyt živočichů

Jak postupovat při odchytu chráněného zvířete, které se usídlilo v nemovitosti - radí správa CHKO Beskydy : 

Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, § 50
Základní podmínky ochrany zvláště chráněných živočichů
(2) Je zakázáno škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů, zejména je chytat, chovat v zajetí, rušit, zraňovat nebo usmrcovat. Není dovoleno sbírat, ničit, poškozovat či přemisťovat jejich vývojová stádia nebo jimi užívaná sídla. 

(3) Ochrana podle tohoto zákona se nevztahuje na případy, kdy je zásah do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů prokazatelně nezbytný v důsledku běžného obhospodařování nemovitostí nebo jiného majetku anebo z důvodů hygienických. V těchto případech je ke způsobu a době zásahu nutné předchozí stanovisko orgánu ochrany přírody, který může uložit náhradní ochranné opatření, například záchranný přenos živočichů. 

(4) Ustanovení odstavce 3 neplatí pro druhy silně a kriticky ohrožené. 



Co s hlučným plchem, který ruší spáče v chatě nebo na chalupě? 

V podmínkách Beskyd jsou to nejčastěji plch velký, vzácněji plch lesní, možná někdy i plšík lískový. 

Fyzická likvidace plchů nepřipadá v úvahu ! Plch velký (Glis glis) a plch lesní (Dryomys nitedula) jsou vzácné druhy chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny (v kategorii „ohrožené druhy“). Ochranu zasluhuje rovněž nejmenší z našich plchů – plšík lískový (Muscardinius avellanarius). 

Podle informace Petra Orla, vedoucího záchranné stanice v Bartošovicích na Moravě se osvědčuje opakované vystříkání prostorů obývaných plchem (půdy a různé jiné kouty) intenzivně vonícími lacinými spreji. Možná by tam mohla být trvale umístěna otevřená lahvička s intenzivní levnou voňavkou atd. Případný odchyt plchů do živolapek je prý složitý, náročný a většinou se nepodaří. Pro zajímavost – jako lákadlo je vhodné použít marmeládu, kterou plchové milují (např. jahodovou). Když se přece jen podaří plcha chytit, vypustíme ho do volné přírody 1-2 km od místa odchytu. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Na odchytu některých živočichů je možné se domluvit se záchrannou stanicí v Bartošovicích (je třeba počítat s úhradou cestovních nákladů a času).
Adresa: Stanice pro záchranu živočichů, 742 54 Bartošovice na Moravě, Tel.: 556 758 675 

Mimo to je možné poradit se s firmou, která provádí stěhování živočichů, jejichž blízké soužití s lidmi je problémové (např. vosí a sršní hnízda v chatách, zmije na zahrádkách u chat apod.). Kontakt. Petr Olšák, mobil: 603 563 237 

Dosavadní zkušenost Správy CHKO Beskydy : V roce 2003 si stěžovala mateřská škola v Zubří, že se jim větrákem dostal do budovy školy plch a postupně jim užírá z výstavky semen. Po použití spreje požírání semen přestalo a plch se zřejmě odstěhoval. 

RNDr. Dana Bartošová
Správa CHKO Beskydy 

