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ČERVENEC 2021
01. 07., ČTVRTEK, 16:30

03. - 04., SOBOTA-NEDĚLE, 17:30

MATKY
Komedie, Česko, 2021, 95 min.
Přístupnost: 12+

Vstupné: 130 Kč 
Čtyři nejlepší kamarádky jsou sebevědomé, chytré, užívají si, probírají spolu chlapy, vztahy a sex. K tomu se ale taky starají o děti, nebo je právě porodily, případně jsou těhotné. Sára má hezký zadek, a tak ho začala fotit a žít ve světě sociálních sítí. Hedvika žije tak trochu ve zlaté kleci, její manžel workoholik moc doma není, a tak není divu, že ji okouzlí mladý zpěvák David. Zuzana je po rozchodu s Kamilem bez peněz, prostě upracovaná a uhoněná matka dvou dětí. Zato Eliška má skvělého kluka, nesnesitelné rodiče, je těhotná a je jí špatně úplně ze všeho. Ale hlavně mají jedna druhou…
01. 07., ČTVRTEK, 19:00

08. 07., ČTVRTEK, 16:30

NOVÁ ŠICHTA
Dokumentární, Česko, 2020, 91 min.

Přístupnost: 12+

Vstupné: 130 Kč 
25 let strávil Tomáš Hisem pod zemí jako horník na Ostravsku. Trh práce se ale prudce mění, doly zavírají, havíři se rekvalifikují. Tomáš si navzdory nevěřícím pohledům svých kamarádů volí specializaci, která má k jeho původní profesi opravdu na hony daleko. Hodlá vyměnit šachtu za digitální prostor a stát se programátorem. Intimní a zároveň lehce humorný časosběrný portrét režiséra Jindřicha Andrše sleduje komorní, ale epickou odyseu obyčejného člověka. Svým nevtíravým humanismem evokuje díla klasiků britského sociálního realismu, její řízný ostravský akcent si však s ničím nespletete.
03. - 04., SOBOTA-NEDĚLE, 15:30

ČERVENÝ STŘEVÍČEK A 7 STATEČNÝCH
Animovaný / Akční / Dobrodružný, Jižní Korea, 2019, 92 min., dabing
Přístupnost: bez omezení
Vstupné: 120 Kč 
Baculka Sněhurka najde pár kouzelných červených střevíčků, které ji promění na hubeňoučkou krasotinku. Má to ale jeden háček! Střevíce patří zlé čarodějnici a ta, když zjistí, že zmizely, použije veškerá kouzla a čáry, aby je dostala nazpět. Jakoby nestačilo, že má Sněhurka plné ruce práce s ježibabou, do cesty se jí musí ještě připlést sedm neodbytných trpaslíků, kteří od ní chtějí pusu. Pokud totiž tito zelení mrňousové dostanou polibek od krásné ženy, bude zrušena jejich kletba a z nich se znovu stanou udatní princové Merlin, Artuš, Jiřík, Honza, Pino, Noki, Kio. Jenže co je vlastně krása? Pochopí Sněhurka a jejích sedm statečných společníků, co krása doopravdy znamená?
03. - 04., SOBOTA-NEDĚLE, 20:00

V ZAJETÍ DÉMONŮ 3: NA ĎÁBLŮV PŘÍKAZ
Horor / Mysteriózní / Thriller, USA, 2021, 112 min., titulky
Přístupnost: 15+

Vstupné: 130 Kč 
V zajetí démonů 3: Na ďáblův příkaz je mrazivým příběhem plným hrůzy, smrti a neznámého zla, které šokuje i zkušené výzkumníky paranormálních jevů Eda a Lorraine Warrenovi. Jeden z nejnapínavějších případů jejich skutečné kariéry začal bojem o duši malého chlapce a pokračoval způsobem, kterým si ani jeden z nich nedovedl představit – historicky první obhajobou v americké historii, kde se vrah odvolával na posednutí ďáblem.
08. 07., ČTVRTEK, 19:00

15. 07., ČTVRTEK, 19:00

SPIRÁLA STRACHU: SAW POKRAČUJE
Horor / Krimi / Mysteriózní, USA, 2021, 93 min., titulky
Přístupnost: 15+

Vstupné: 130 Kč 
Začíná se psát nová kapitola z děsivé knihy Saw. Zločinný strůjce pokřivené spravedlnosti roztáčí spirálu nečekané pomsty. Mladý detektiv Ezekiel "Zeke" Banks (Chris Rock) a jeho parťák (Max Minghella) vyšetřují děsivé vraždy, které začínají připomínat nechvalně známé případy z minulosti. Nevědomky se tak stanou hráči na šachovnici morbidní hry zákeřného vraha. A to ještě "Zeke" netuší, že spolu s ním bude ďábelskému plánu šíleného zločince čelit i jeho otec, vážený policejní veterán (Samuel L. Jackson).
10. 07., SOBOTA, 15:30

11. 07., NEDĚLE, 17:30

MSTITEL
Komedie, Česko, 2021, 93 min.

Přístupnost: 15+

Vstupné: 120 Kč 
Anton je, tedy býval, slavný divadelní herec, leč krutý život počal mu do cesty klásti proradné překážky. Například židli nebo díru, což si po čtrnácti pivech zkuste zdolat, vy kreténi. Když ho ředitel divadla vyhodí z práce a jeho manželka chce z bytu, vezme Anton osud do svých rukou. A začne chlastat ještě víc. Rozjede se taková plejáda fantastických zážitků, výtvarných skvostů a (ne)chtěných vtipů, že vám záchvaty smíchu možná už zůstanou a budete muset na smací odvykačku. Srandičky mají ovšem jeden háček – Antonova manželka se tomu vůbec nesměje. 
10. 07., SOBOTA, 17:30

11. 07., NEDĚLE, 15:30 

UBAL A ZMIZ
Komedie, Česko, 2021, 99 min.

Přístupnost: 12+

Vstupné: 130 Kč 
Dva kamarádi, Mireček (Matouš Ruml) a Vilém (Janek Gregor) se živí pěstováním trávy a dostanou nabídku, která se neodmítá. Prodat veškeré zásoby trávy za jednu noc. Jenže když uzavřou obchod s nebezpečným Bulharem (Predrag Bjelac) a jeho pravou rukou (Karel Dobrý), zjistí, že jim někdo vykradl pěstírnu. Mají pár hodin na to, aby zachránili nejen kšeft roku, ale taky vlastní malíčky. 
10. - 11., SOBOTA-NEDĚLE, 20:00

BLACK WIDOW
Akční / Dobrodružný / Sci-Fi, USA, 2021, 133 min., dabing
Přístupnost: 12+

Vstupné: 130 Kč 
Scarlett Johansson alias Black Widow se po dekádě v Marvel Cinematic Universe konečně dočkala svého prvního sólového dobrodružství, které však bude úplně jiné, než jaké doposud poznala. Skupina velmi nebezpečných lidí odhalila její už téměř zapomenutou minulost, a proto se musí vydat na cestu napříč celým světem, zatímco je pronásledována Taskmasterem – neúprosným zabijákem, jehož jediný úkol je zničit Black Widow. 
14. 07., STŘEDA, 16:30

15. 07., ČTVRTEK, 16:30

CHLUPÁČCI
Animovaný / Dobrodružný / Rodinný, USA, 2021, 84 min., dabing
Přístupnost: bez omezení
Vstupné: 120 Kč 
Pupí a Eda patří do rodu Chlupáčků. Roztomilých, chlupatých zvířátek ve tvaru donutu. V roce 1835 tihle chlupáči poklidně žijí v hojném počtu na Galapágách. Jenže Eda je věčně nabručený pesimista, zatímco jeho sestra Pupí je nezbedná neposeda, která působí zmatek kamkoliv přijde. Takže oba moc nezapadají mezi ostatní. Když Pupí nešťastnou náhodou zničí přípravy na nadcházející Květinový festival, ona i její bratr jsou ostatními vyhnáni. Vydávají se na zakázané území najít květinu tak krásnou, aby jim Chlupáčci odpustili a přijali je zpět. 
17. - 18., SOBOTA-NEDĚLE, 15:30

RAYA A DRAK
Animovaný / Akční / Dobrodružný, USA, 2021, 107 min., dabing
Přístupnost: bez omezení
Vstupné: 130 Kč dospělí a 110 Kč děti
Kdysi dávno ve fantazijním světě Kumandry žili lidé a draci v harmonii. Kdykoliv pak zlověstné nestvůry nazývané Druuni ohrožovaly zemi, draci se pro záchranu svých lidských přátel obětovali. Nyní, o 500 let později, jsou tato monstra zpět a osamělá válečnice Raya, se vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu, aby vystopovala posledního draka a hrozivé Druuny zastavila jednou provždy. Během své cesty však zjistí, že k záchraně světa nebude zapotřebí jen dračího kouzla, ale především i důvěry. 
17. - 18., SOBOTA-NEDĚLE, 17:30

ZABIJÁKOVA ŽENA A BODYGUARD
Akční / Komedie / Thriller, USA, 2021, 99 min., titulky
Přístupnost: 12+

Vstupné: 130 Kč 
Bodyguard v podání Ryana Reynoldse plánuje klidný odpočinek od svého smrtícího zaměstnání, osobní terapeut mu dokonce na nějaký čas zakázal používání zbraní. Po pěti minutách dovolené v papučích už ale všude okolo létají kulky. Do nečekané přestřelky ho zatáhne Kincaidova žena, ještě násilnější, sprostší a zábavnější zločinec, než její muž. Její sex-appeal navíc zvyšuje fakt, že ji hraje Salma Hayek. Celou trojici čeká totální chaos, jedna přestřelka za druhou a nekonečné slovní výměny. Někde mezi tím bude potřeba zastavit plán jednoho šílence, který ohrožuje celou Evropu.
17. - 18., SOBOTA-NEDĚLE, 20:00

ÚNIKOVÁ HRA: TURNAJ ŠAMPIÓNŮ
Horor / Mysteriózní / Thriller, USA, 2021, 87 min., titulky
Přístupnost: 15+

Vstupné: 120 Kč 
Nic netušící skupina šesti lidí se ocitne uzamčená v další sérii únikových místností. Postupně odhalují, co je spojuje, aby zůstali na živu… a zjišťují, že tuto hru už jednou hráli.
21. 07., STŘEDA, 16:30

22. 07., ČTVRTEK, 16:30

SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁTEK
Animovaný / Komedie / Fantasy, USA, 2021, 115 min., dabing
Přístupnost: bez omezení
Vstupné: 130 Kč 
Vítejte ve Space Jamu! Šampión NBA a globální ikona LeBron James se vydává na epické dobrodružství po boku slavného Bugs Bunnyho v celovečerním filmu Space Jam: Nový začátek od režiséra Malcolma D. Lee a inovativního filmového týmu Ryana Cooglera a Mavericka Cartera. Tato transformační cesta je maniakální mashup dvou světů, který odhaluje, jak daleko se někteří rodiče dostanou, aby našli své děti. Když jsou LeBron a jeho syn Dom uvězněni v digitálním prostoru, musí je LeBron dostat domů, do bezpečí tím, že povede celou bandu notoricky nedisciplinovaných Looney Tunes k vítězství nad digitalizovanými šampiony.
22. 07., ČTVRTEK, 19:00

29. 07., ČTVRTEK, 19:00

OČISTA NAVŽDY
Thriller / Akční / Horor, USA, 2021, 103 min., titulky
Přístupnost: 15+

Vstupné: 120 Kč 
Když Adela s manželem úspěšně ilegálně pronikli z Mexika do Ameriky, mysleli si, že mají vyhráno. Oba si našli práci a začali vést poklidný život. Ten i jim každoročně narušuje Očista, morbidní tradice, která vždy na dvanáct hodin promění Spojené státy v peklo plné bezpráví. Nepracuje ani jedna ze složek záchranného systému a všechny zločiny, včetně těch nejtěžších, jsou zcela legální. I tuhle „nepříjemnost“ ale Adela dokázala vyřešit tím, že se s mužem vždy ukrývají ve spřátelené komunitě, která ví, jak se proti případným útočníkům bránit.
24. - 25., SOBOTA-NEDĚLE, 15:30

CROODSOVI: NOVÝ VĚK
Animovaný / Rodinný / Dobrodružný, USA, 2020, 95 min., dabing
Přístupnost: bez omezení
Vstupné: 130 Kč děti a 110 Kč dospělí
Za to, že jsou Croodsovi trochu zaostalí, může nepochybně táta Grug. Ten se držel hesla „Všude dobře, v jeskyni nejlíp“ a bránil jim tak v osobním rozvoji. Když konečně překonali strach a Grugův odpor, zjistili Croodsovi, že svět může být báječným místem k životu, když máte kliku a narazíte na nějaký ten úrodný a bezpečný plácek. Po mnoha našlapaných kilometrech a řadě příjemných i nepříjemných zážitků Croodsovi takové místo našli. Mělo jen jednu nevýhodu. Žila na něm jiná rodina – Lepšíkovi.
24. - 25., SOBOTA-NEDĚLE, 17:30

GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL LIDI ŽÍT
Rodinný, Česko, 2021, 90 min.

Přístupnost: bez omezení

Vstupné: 140 Kč 
Můj příběh je o hledání psího štěstí a také o překážkách a pastech na cestě k tomu správnému člověku. Je o síle a nezlomnosti, která se ukrývá v každém psovi. Ano i v tom vašem, ve vaší čivavě, která na vás čeká celý den, než přijdete z práce. I v tom buldokovi, který se za vámi šine a sotva popadá dech. Dám svoji duši za to, že kdyby vám někdo na tomhle světě chtěl ublížit, tak pak teprve poznáte, jak silné má váš pes srdce a co jeho láska k vám znamená. 
24. - 25., SOBOTA-NEDĚLE, 20:00

G. I. JOE: SNAKE EYES
Akční / Dobrodružný, USA, 2021, XX min.

Přístupnost: 12+
Vstupné: 130 Kč 
G. I. Joe je označení tajné vojenské jednotky, která řeší úkoly, na něž nikdo jiný nestačí. Muž přezdívaný Snake Eyes je její nejzáhadnější člen. V akčním filmu G. I. Joe: Snake Eyes tohoto držitele černých pásků snad ve všech bojových uměních poznáte mnohem víc.
